
DEDEK MRAZ VABI
KAKO BODO OTROO IZ KS HRUŠICA-FUŽINE IN BIZO-
VIKA PROSLAVLJALI NOVOLETNO JELKO

Izvršni odbor DPM Hrušica-Fužine in Bizovika prireja v dvorani prosvet-
nega doma Hrušica tradicionalno NOVOLETNO JELKO. Prireditev je
namenjsna vsem otrokom iz obeh krajevnih skupnosti. Vabljeni so tudi otroci
delavcev podjetij Totra, Žima, Rast in Pletenina — obrat Bizovik.

Praznovanje bo 29. decembra od 16. ure dalje. Kulturni program pripravlja
DPM s sodelovanjem šole Hrušica, W Z Zajčja dobrava in ansambla Kovinar-
ji. Učenci šole bodo sodelovali tudi pri okrasitvi dvorane.

Želja članov IO DPM je, da bi otroci praznovali novo leto tri dni. Poicg
omenjene zaključne prireditve, bi si želeli, da nas obišče kaka gledališka ali
lutkovna skupina ati pa da bi imeli kino predstavo. Morda bomo kako željo
uspeli izpolniti. Seveda pa to ni odvisno samo od organizatorja, temveč tudi od
drugih, ki naj bi nas finančno podprli.

PROGRAM ZA 29. DECEMBER JE NASLEDNJI:

1. Ob prihajanju gostov in na začetku programa bo za razvedrilo in boljše
počutje igral ansambel Kovinarji.

2. Kultumi program je razdeljen na tri dele, v vsakem pa je po ena glasbena,
desna in igrana točka.

-'. Med dvema deloma programa naj bi skupaj zapeti kako znano domačo
pesmico, ie pa bo razpoloženje, bi tudi zaplesali kolo.

4. V zadnji točki kulturnega programa nastopa tudi DEDEK MRAZ, ki se
bo ob 7aključku poveselil z otroki in jih kasneje povabil na pogostitev.

5. Vse od konca kulturnega programa pa do 21. ure bo za razpoloženje in
rajanje igral ansambel Kovinarji.

Glede na to, da bodo na praznovanju tudi mamice in drugi odrasli, jih prosi-
mo, da dajo povsod prednost otrokom. Prosimo tudi, da pazijo na red in netno
ten potek prireditve.

Vsem odraslim oziroma nepogoščenim, bomo proti plačilu nudtli prigrizek
in brezalkoholne pijače.

Na prireditvi želimo videti čimveč otrok, zato so vabljeni vsi. Vsem pa želi-
mo, da bi večer preživeli v veselju in zabavi ter se ga še dolgo spominjali.

Ludvik Jevšjak

Dniitvo prijateljev mladine, komisija za varstvo in pomoč dnižine ter odbor
za prosbve pri krajevni sknpnosti Moste prirejsjo novoletno praznovanje za
olroke z območja KS Moste

v ČETRTEK 30. decembra ob 15. uri

v prostorih kino dvorane TRIGLAV

Dedek Mraz ima na svojem programu, ki ga podarja otrokom našega terena,
lutkovno igrico
KRALJ MATJAŽ IN ALENČICA
Inflfan
O ŽIVLJENJU GOZDNIH ŽIVALI

Vabimo otroke do 10. leta starosti, zlasti tiste, ki niso vključeni v varstvene
zavode in šole, da se udeležijo praznovanja.

BODITE TOČNI!

DRUŠTVO PRHATELJEV MLADINE PRI KRAJEVNI SKUPNOSTI
MOSTE ORGANIZIRA URE PRAVLJIC, ROČNIH DEL IN DRUGIH
DEIAVNOSTI V DRUŽABNEM KLUBU KAJUH, LJUBUANA,
KAJUHOVA UL. 38.

V A B I M O

OTROKE DO 12. LETA STAROSTI, DA SE UDELEŽIJO UR PRAV-
LJIC IN DRUGIH IGER, KI BODO

VSAK PONEDELJEK IN VSAKO SREDO OB 17. URI

Z VAMI SE BOSTA POGOVARJALI IN IGRALI TOVARIŠICI
IRENA IN MIRJANA 1Z VRTCA ANGELE OCEPEK.

Prosimo starše, da otrokom omogočijo obisk pravljičnih ur, ki bodo trajale
po eno uro. Prostori KLUBA KAJUH so lepo urejeni in ogrevani. Otroci se
bodo dobro počutili, tako da boste srečni VI in VAŠ otrok.

D P M MOSTE


